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«ПКК-25/33» 

 

Виноградова Н.О., Рубан Д.В., Горносталь С.А., НУЦЗУ 

НК – Петухова О.А., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

На сьогоднішній день рівень пожежної безпеки громадських будівель та споруд є не-

достатнім. Про що свідчить пожежа, яка сталася нещодавно в м. Одеса в закладі вищої освіти 

в будівлі, що є пам'яткою архітектури (1914) . Внаслідок пожежі загинуло 16 осіб, постраж-

дало 28.  

Одним з варіантів підвищення пожежної безпеки є збільшення ефективності викорис-

тання системи внутрішнього протипожежного водопроводу, шляхом установки пожежних 

кран-комплектів діаметром 25 мм або 33 мм в шафі ПКК діаметром 50 мм або 65 мм. Мето-

дика розрахунку характеристик пожежних кран-комплектів діаметром 50 або 65 мм предста-

влена у ДБН В.2.5-64:2012 Внутрішній водопровід та каналізація. Для розрахунку характери-

стик ПКК діаметром 25 мм або 33 мм був розроблений програмний комплекс «ПКК-25/33» 

на базі пакету прикладних програм Maple [1].  

Використання програмного комплексу дозволить швидко, точно та без додаткових зу-

силь провести розрахунки та запропонувати декілька варіантів характеристик ПКК, що дає 

можливість обрати найбільш економічно обґрунтований випадок. Для розрахунку економіч-

ної ефективності використання запропонованого програмного комплексу був виконаний роз-

рахунок економічних затрат для трьох варіантів гасіння пожежі:1) гасіння умовної пожежі 

підрозділами ДСНС України; 2) гасіння пожежі непідготовленою особою з пожежних кран-

комплектів діаметром 50 мм (65 мм); 3) гасіння умовної пожежі непідготовленою особою з 

ПКК діаметром 25 мм (33 мм).  

Для всіх варіантів капітальні затрати будуть однакові. При використанні для гасіння 

пожежі ПКК діаметром 25 мм або 33 мм економічний ефект буде найвищий. Тому прово-

диться порівняння економічного ефекту від використання ПКК діаметром 25 мм або 33 мм з 

мінімально можливими, оптимальними та максимальними характеристиками. Обираємо за 

базовий варіант гасіння ПКК з оптимальними параметрами. Економічний ефект складає: 

19243954 грн – при гасінні пожежі ПКК з мінімальними параметрами; 648090 грн – при га-

сінні пожежі ПКК з максимальними параметрами. Із цього слідує, що найменші прямі збитки 

будуть при використанні пожежних кран-комплектів з оптимальними характеристиками. 

Висновок: розроблений програмний комплекс «ПКК-25/33», який дозволить прийняти 

обґрунтоване рішення щодо доцільності використання пожежних кран-комплектів діаметром 

25 мм або 33 мм в шафі ПКК діаметром 50 мм або 65 мм для успішного гасіння пожежі. 
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